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Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rogpoczecia egzaminu

Uldad graficzny © CKE 2019

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie robot drogowych
Oznaczenie arkusza: B.02-01-20.01-SG

Oznaczenie kwalifikacji: B.02

Numer zadania: 01 2012
Wersja arkusza: SG

Wypelnia egzaminator

CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
KOMISJA Rok 2020
EGZAMINACYJNA ZASADY OCENIANIA

PODSTAWA PROGRAMOWA

KodoSrodka| | | ‘ ‘ ‘ ‘7’ ‘ ‘ ‘ \ | Numer PESEL zdajacego*

Numer
stanowiska|

Kod egzaminatora| | ‘ ‘ ‘ ‘ |

Datacgzaminu| | | ‘ | ‘ ‘ ‘ |
Drzienr Miesige Rok

Godzina rozpoczegcia egzaminu D:\ : D:’

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Egzaminatorze!

Oceniaj prace zdajacych rzetelnie i z zaangazowaniem, Dokumentuj wyniki oceny.
Stosuj przyjete zasady oceniania w sposOb obiektywny,

Jezeli zdajacy, wykonujac zadanie egzaminacyjne, uzyskuje inne rezultaty albo pozadane rezultaty uzyskuje w inny sposob niz uwzgledniony
w zasadach oceniania lub przedstawia nietypowe rozwiazanie, ale zgodnie ze sztuka w zawodzie, to nadal oceniaj zgodnie z kryteriami
zawartymi w zasadach oceniania. Informacje o tym, Zze zasady oceniania nie przewiduja zaistnialej sytuacji, przekaz niezwlocznie w formie
pisemnej notatki do Przewodniczacego Zespotu Egzaminacyjnego z prosha o przekazanie jej do Okrggowej Komisji Egzaminacyjnej. Notatka
moze by¢ sporzadzona odrecznie w trybie roboczym,

Informuj przewodniczacego zespotu nadzorujacego o wszystkich nieprawidlowosciach zaistniatych w trakcie egzaminu, w tym w szczegolnosci
o naruszeniach przepiséw bezpieczenstwa i higieny pracy i o podejrzeniach niesamodzielno$ci w wykonaniu zadania przez zdajacego.
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Egzaminator wpisuje T,

. . A Jezeli zdajqey spelnit
Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny kryterium albo N, jezeli

nie spetnit

Rezultat 1: Warstwa podbudowy z kruszywa naturalnego

Uwaga! Oceny rezultatu nalezy dokonaé po zgloszeniu przez zdajgeego przewodniczqcemu ZN gotowosci do oceny.

1 [Warstwa podbudowy wykonana jest z kruszywa naturalnego — pospotki

Warstwa podbudowy jest wyprofilowana, nieréwnosci podtuzne w osi podbudowy nie przekraczaja 1 cm (przeswit miedzy lata

2 a powierzchnia podbudowy)

3 |Warstwa podbudowy jest zaggszczona

4 (Warstwa podbudowy po zageszczeniu ma grubosé 10 cm — obramowanie odstoniete jest na glebokosei 8 cm od gory z tolerancja + 1 cm

Rezultat 2: Warstwa podsypki piaskowej

Uwaga! Oceny rezultatu nalezy dokonaé po zgloszeniu przez zdajgcego przewodniczqcemu ZN gotowosci do oceny.

1 [Warstwa podsypki wykonana jest z piasku

) ‘Warstwa podsypki jest rownomiernie roztozona i wyprofilowana, nieréwnosci podtuzne w osi podsypki nie przekraczaja 1 cm (przeswit
miedzy fatg a powierzchnig podsypki)

3 |Warstwa podsypki po wyréwnaniu ma grubos¢ 3 cm, obramowanie odstoniete jest na 4,5 lub 5,0 ecm od gory z tolerancja = 1 cm.
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Rezultat 3: Warstwa Scieralna z betonowej kostki brukowej

Uwaga! Oceny rezultatu nalezy dokonaé po zgloszeniu przez zdajgeego przewodniczqcemu ZN gotowosci do oceny.

1

Desen utozonej nawierzchni jest zgodny z rysunkiem 1

2

Kolorystyka utozonej nawierzchni jest zgodna z rysunkiem 1

Desen utozonej nawierzchni jest wykonany wzdhuz ciagu pieszego

Zachowana jest rownos¢ podluzna sprawdzana latg (w osi i na krawedziach) — przeswit miedzy tata a powierzchnia nawierzchni nie jest
wigkszy niz 8 mm

Zachowana jest rowno$¢ poprzeczna sprawdzana tata (w osi i na krawedziach) — prze$wit miedzy lata a powierzchnig nawierzchni nie jest
wigkszy niz 8 mm

Nawierzchnia z kostki jest wyniesiona ponad obramowanie | em z tolerancjg 0,5 cm

Pochylenie poprzeczne nawierzchni wynosi 2% +0,3% (réznica wysokosci nawierzchni na dtugosci 1 m wynosi 2 cm+0,5 ¢m)

Spoiny miedzy kostkami sa wypelnione piaskiem minimum do polowy jej wysokosci

9

Kostki betonowe sa ulozone $cisle obok siebie tak, ze spoiny przebiegaja prostopadle do obramowan (Szeroko$¢ spoin pomigdzy
betonowymi kostkami brukowymi wynosi od 3 do 5 mm)

10

Spoiny wzdtuz obramowania z desek sa wypelnione piaskiem na calej dlugosci i szerokosci ulozonej nawierzchni minimum do polowy
wysokosci kostki

Rezultat 4: Zabezpieczone i oznakowane miejsce wykonywania robét nawierzchniowych

1

Miejsce robdt wygrodzone tasmg ostrzegawceza z minimum 3 stron umozliwiajace dojazd taczkami

2

Miegjsce robdt oznakowane znakiem drogowym — na poczatku robdt ustawiony znak pionowy A-14 ,,Roboty na drodze” oraz tablical

ostrzegawcza ,,Uwaga! Przejicie zabronione”
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Przebieg 1: Przebieg wykonania robét nawierzchniowych

Zdajacy

1 |profilowal podsypke piaskowa przy uzyciu listwy profilujacej

2 [kontrolowat poziomnica pochylenie poprzeczne podezas wykonywanych robot i dokonywal ewentualnych korekt

3 |kontrolowat tata réwno$é poprzeczna wykonywanych robot i dokonywat ewentualnych korekt

4 [kontrolowat tata rownos¢ podiuzng wykonywanych robdt i dokonywatl ewentualnych korekt

5 |dobijal kostki brukowe przy uzyciu mtotka gumowego (lub przez deske miotkiem stalowym lub gumowym)

6 |wykonywat wszystkie prace na stanowisku egzaminacyjnym w kamizelce ostrzegawczej

7 |pracowal w rekawicach ochronnych

8 |podczas uktadania kostki miat zatozone nakolanniki

9 |po zakonczeniu pracy oczyscil uzywany sprzet i narzedzia oraz uporzadkowal stanowisko pracy
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120 M
Obramowanie

nawierzchni
- Kostka brukowa w kolorze czerwonym

Kostka brukowa w kolorze szarym

Rysunek 1. Rzut poziomy fragmentu nawierzchni do utozenia
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Brukowa kostka betonowa gr. 6 cm
Podsypka piaskowa gr. 3 cm
Podbudowa z kruszywa naturalnego gr. 10 cm

/Ismiejace obramowanie nawierzchni

Rysunek 2. Przekroj poprzeczny nawierzchni
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Istniejace obramowanie nawierzchni




